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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΛΑΡΙΣΑ,     12/07/2024 
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 13193 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ. 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ   : Φαρσάλων 21             
Τ.Κ.   : 41110                        
ΤΗΛ.   : 2413511706 
 
  

 
 
 
 
 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ    
 

          Στις 22/07/2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.00 π.μ. θα διεξαχθεί στο 
Τελωνείο Λάρισας (Φαρσάλων 21) προφορική πλειοδοτική δημοπρασία για να 
εκποιηθούν (α) μια ομαδική κατηγορία Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ.) 
κοινοτικής προέλευσης με δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε., (β) μια ομαδική κατηγορία Οχημάτων 
Τέλους Κύκλου Ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ.) μη κοινοτικής προέλευσης με δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε. και 
(γ) ένα (1) δίκυκλο προς διάλυση κοινοτικής προέλευσης, τα οποία φυλάσσονται στο 
Τελωνείο Βόλου, (δ) ένα Ο.Τ.Κ.Ζ. κοινοτικής προέλευσης με δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε. 
που φυλάσσεται στη Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Πρέβεζας, (ε) μια 
ομαδική κατηγορία Ο.Τ.Κ.Ζ. κοινοτικής προέλευσης με δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε., (ζ) ένα 
Ο.Τ.Κ.Ζ. μη κοινοτικής προέλευσης με δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε. και (στ) ένα φορτηγό για 
διάλυση κοινοτικής προέλευσης που φυλάσσονται στο Τελωνείο Κακαβιάς, (η) μια 
ομαδική κατηγορία Ο.Τ.Κ.Ζ. μη κοινοτικής προέλευσης με δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε. που 
φυλάσσεται στο Τελωνείο Σκιάθου, (θ) μια ομαδική κατηγορία Ο.Τ.Κ.Ζ. κοινοτικής 
προέλευσης με δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε. που φυλάσσεται στη Δ.Υ.Ε.Ε. Ν. Θεσπρωτίας, 
(ι)  ένα Ο.Τ.Κ.Ζ. κοινοτικής προέλευσης με δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε. και (κ) ένα φορτηγό 
για διάλυση κοινοτικής προέλευσης που φυλάσσονται στο Δασαρχείο Μουζακίου, 
(λ) μια ομαδική κατηγορία Ο.Τ.Κ.Ζ κοινοτικής προέλευσης με δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε. και 
(μ) μια ομαδική κατηγορία δικύκλων για διάλυση κοινοτικής προέλευσης, τα οποία 
φυλάσσονται στο Δασαρχείο Λάρισας, (ν) μια ομαδική κατηγορία Ο.Τ.Κ.Ζ 
κοινοτικής προέλευσης με δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε. που φυλάσσεται στη Δ/νση 
Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Άρτας, (ξ) ένα Ο.Τ.Κ.Ζ. κοινοτικής 
προέλευσης με δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε. που φυλάσσεται στη Δ/νση Πολιτικής 
Προστασίας της Αποκ/νης Διοίκησης Θεσσαλίας-Στ. Ελλάδος, (ο) μια ομαδική 
κατηγορία Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ.) κοινοτικής προέλευσης με 
δέσμευση Ε.Δ.Ο.Ε. και μια ομαδική κατηγορία φορτηγών για διάλυση κοινοτικής 
προέλευσης που φυλάσσονται στον Δήμο Καρδίτσας με τιμές εκκίνησης αυτές που 
αναγράφονται στη διακήρυξη.     
 

Π Ρ Ο Σ Ο Χ Η 
 

          Τα τροχοφόρα δημοπρατούνται σύμφωνα με τους Όρους Πώλησης 
Τροχοφόρων Οχημάτων (ΦΕΚ 3420/Β/2016), οι οποίοι είναι αναρτημένοι στον 
ιστότοπο www.aade.gr (MENOY ≡ Δημοπρασίες ΔΔΔΥ) και τους οποίους μπορούν 
οι ενδιαφερόμενοι να εκτυπώσουν προς εξυπηρέτησή τους.   
 

Η διακήρυξη αναρτάται στον 

ιστότοπο:  www.aade.gr  
(ΜΕΝΟΥ ≡ Δημοπρασίες ΔΔΔΥ) 

http://4.bp.blogspot.com/_iiluUEluqEA/R9azs5KQbgI/AAAAAAAAAAM/iQoPv6m4Jwo/s320/%CE%B5%CE%B8%CE%BD%CE%BF%CF%83%CE%B7%CE%BC%CE%BF.jpg
http://4.bp.blogspot.com/_iiluUEluqEA/R9azs5KQbgI/AAAAAAAAAAM/iQoPv6m4Jwo/s320/%CE%B5%CE%B8%CE%BD%CE%BF%CF%83%CE%B7%CE%BC%CE%BF.jpg
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Η συμμετοχή των ενδιαφερομένων στις δημοπρασίες προϋποθέτει την 
πλήρη ενημέρωσή τους επί των όρων πώλησης και υποδηλώνει την 

αποδοχή αυτών χωρίς καμία επιφύλαξη. Δήλωση άγνοιας αυτών δεν 
γίνεται δεκτή.   
            

                Η επίσκεψη στον κάθε χώρο φύλαξης των τροχοφόρων επιτρέπεται για 
δύο (2) εργάσιμες ημέρες πριν τη δημοπρασία, δηλαδή την Πέμπτη 18/07/2024 και 
την Παρασκευή 19/07/2024 κατόπιν συνεννόησης με τους αρμόδιους 
υπαλλήλους στα τηλέφωνα που αναγράφονται στην παρούσα. 
          Η είσοδος των ενδιαφερομένων θα γίνεται με την επίδειξη της Αστυνομικής 
Ταυτότητας ή οποιουδήποτε επίσημου πιστοποιητικού ταυτότητας σε ισχύ (διαβατήριο,  
άδεια οδήγησης, άδεια παραμονής κλ.π). 

          Ο διακανονισμός των πωληθέντων οχημάτων διενεργείται από το Τμήμα 
Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού του Τελωνείου Λάρισας (Φαρσάλων 21, ισόγειο) κατόπιν 
εγκρίσεως των αποτελεσμάτων και μετά από τηλεφωνικό ραντεβού στο τηλέφωνο 
2413511706 προς διευκόλυνση της συναλλαγής με το κοινό.    
 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
 

1. Στις τιμές εκποίησης των οχημάτων συμπεριλαμβάνεται και ο αναλογών 
Φ.Π.Α. 24%.      
 

2. Ο αγοραστής κατά τη δημοπρασία πρέπει να φέρει, ως φυσικό πρόσωπο, 
Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας ή οποιοδήποτε επίσημο πιστοποιητικό 
ταυτότητας σε ισχύ (διαβατήριο, άδεια οδήγησης, άδεια παραμονής κλ.π.) και 
να δηλώσει στην Επιτροπή τον Α.Φ.Μ, την αρμόδια Δ.Ο.Υ και το επάγγελμά 
του. Τα φυσικά πρόσωπα συμμετέχουν στις δημοπρασίες πώλησης οχημάτων 
προς κυκλοφορία μόνο αυτοπροσώπως. Κατ’ εξαίρεση μπορούν να 
συμμετάσχουν με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο εφόσον αυτός είναι σύζυγος ή 
συγγενής εξ αίματος μέχρι και του δεύτερου βαθμού, προσκομίζοντας 
υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 θεωρημένη από Δημόσια Αρχή. 
 

Τα νομικά πρόσωπα συμμετέχουν στις δημοπρασίες δια του νομίμου 
εκπροσώπου τους ή με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο προσκομίζοντας 
Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/1986 θεωρημένη από Δημόσια Αρχή. Σε κάθε 
περίπτωση οφείλουν να προσκομίσουν τα νομιμοποιητικά έγγραφα της 
εταιρίας (ΦΕΚ 3420/Β/2016), όπως: 

➢ Επικυρωμένο αντίγραφο της συστατικής πράξης/καταστατικό, στο 
οποίο μεταξύ των άλλων θα ορίζεται η έναρξη και η διάρκεια της 
εταιρίας, ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτής και οι εξουσίες του 

➢ ΦΕΚ δημοσίευσης του καταστατικού 
➢ Πρόσφατο πιστοποιητικό μεταβολών από το οικείο Πρωτοδικείο και 

ΓΕΜΗ με τα αντίστοιχα ΦΕΚ αυτών 
➢ Ασφαλιστήριο συμβόλαιο συλλογής και μεταφοράς μη επικίνδυνων 

αποβλήτων και βεβαίωση καταχώρησης στο ηλεκτρονικό μητρώο 
αποβλήτων (ν.4685/2020-ΦΕΚ 92/Α/2020).  

 

3. Το ποσό της εγγύησης συμμετοχής στις δημοπρασίες για Ο.Τ.Κ.Ζ. και για 
οχήματα προς διάλυση είναι 100€ και για μοτοσυκλέτες και μοτοποδήλατα για 
διάλυση είναι 50€ ανεξαρτήτως αν εκποιούνται μεμονωμένα ή ομαδικά. 
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Οι συμμετέχοντες στη δημοπρασία υποχρεούνται πριν την έναρξη 

αυτής να καταβάλλουν την εγγύηση συμμετοχής.  

 

Οι προσφορές για να γίνουν δεκτές πρέπει να διαφέρουν από την τιμή 
εκκίνησης και η μία από την άλλη τουλάχιστον κατά: 

➢ 20€ για τα Ο.Τ.Κ.Ζ. και όλα τα τροχοφόρα προς διάλυση. 
 

Η Επιτροπή, κατά το χρόνο δημοπράτησης, μπορεί κατά την κρίση της να 
αναπροσαρμόσει σε οποιοδήποτε στάδιο το εύρος της προσφοράς.  
 

Βάσει των όρων πώλησης, ακυρώσεις αγοραπωλησιών δεν γίνονται δεκτές. 
 

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να λαμβάνουν γνώση των όρων 
πώλησης πριν λάβουν μέρος στην δημοπρασία, αφού δεν 
γίνονται δεκτές ούτε ακυρώσεις αγοραπωλησιών ούτε εκ των 
υστέρων υπαναχωρήσεις.  
 

Ο εμπορικός τύπος του αυτοκινήτου, καθώς και το έτος κατασκευής, 

προσδιορίζονται από τις εξωτερικές ενδείξεις αυτού και έχουν 
ενδεικτικό χαρακτήρα που ενδέχεται να απέχει της πραγματικότητας.  
 

Τα οχήματα πωλούνται στην κατάσταση που βρίσκονται κατά την 
ημέρα της δημοπρασίας και οι αρμόδιες Υπηρεσίες Διαχείρισης 
Δημοσίου Υλικού δεν φέρουν καμία απολύτως ευθύνη για τυχόν 
φανερά ή κρυμμένα ελαττώματα, αφού ο αγοραστής είχε την 
ευχέρεια να εξετάσει τα δημοπρατούμενα οχήματα πριν την 
διεξαγωγή της δημοπρασίας μόνος ή με τεχνικό της επιλογής του.  
 

4. Με την ολοκλήρωση της πλειοδοσίας κάθε οχήματος, καλείται ο τελευταίος 
πλειοδότης να υπογράψει το πρακτικό ανακηρύξεως πλειοδότη και να 
καταβάλει προκαταβολή υπολογιζόμενη σε ποσοστό 20% της τιμής 
πλειοδοσίας. Γίνεται γνωστό ότι η πληρωμή της προκαταβολής του 
20% καταβάλλεται με τραπεζική επιταγή σε διαταγή του Τελωνείου 
Λάρισας ή με τη χρήση κάρτας πληρωμής. 
 

Αν ο τελευταίος πλειοδότης αρνηθεί να υπογράψει το πρακτικό ανακηρύξεως 

πλειοδότη ή να καταβάλει την προκαταβολή, η εγγύηση συμμετοχής 

του καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου. 
  

5. Ο αγοραστής δικαιούται έκπτωση σε ποσοστό 30% επί του συνόλου (100%) 
της τιμής πλειοδοσίας κατά την εφάπαξ καταβολή του τιμήματος. 
 

6. Ο διακανονισμός του υπολοίπου 80% της τιμής πλειοδοσίας γίνεται 
υποχρεωτικά μέσα σε τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες από την 
επομένη ημέρα της κατακύρωσης των αποτελεσμάτων της 
δημοπρασίας.   

 

Αν ο πλειοδότης δεν προσέλθει να διακανονίσει το υπόλοιπο του τιμήματος 
μέσα στην ανωτέρω προθεσμία των τριάντα (30) ημερών, τότε κηρύσσεται 

έκπτωτος των αγοραστικών του δικαιωμάτων και η προκαταβολή 
του 20% της τιμής πλειοδοσίας, που κατέβαλε κατά τη 
δημοπρασία, καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου και το όχημα 

δημοπρατείται σε επόμενη δημοπρασία. 
 



Σελίδα 4 από 10 
 

 
 

 
 

7. Δικαίωμα συμμετοχής στις δημοπρασίες Οχημάτων Κύκλου Ζωής 
(Ο.Τ.Κ.Ζ.) όπως χαρακτηρίζονται από το Π.Δ. 116/2004 και τα οποία 
δημοπρατούνται είτε το καθένα χωριστά είτε ομαδικά έχουν μόνο φορείς 
αδειοδοτημένοι από την Ε.Δ.Ο.Ε.  
 

8. Δικαίωμα συμμετοχής για τα οχήματα προς διάλυση, ήτοι εκείνων που 
κρίνονται ακατάλληλα για κυκλοφορία και δεν περιλαμβάνονται στο Π.Δ. 
116/2004 και δημοπρατούνται είτε το καθένα χωριστά είτε ομαδικά, έχουν 
εκτός από φορείς αδειοδοτημένους από την Ε.Δ.Ο.Ε και όσοι ασκούν 
δραστηριότητα συναφή με τη διαχείριση των οχημάτων αυτών, η άδεια 
λειτουργίας της οποίας προϋποθέτει την έκδοση απόφασης έγκρισης 
περιβαλλοντικών όρων (Α.Ε.Π.Ο) ή Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις 
(Π.Π.Δ.) χωρίς απαραίτητα να έχουν υποχρέωση συμμετοχής σε συλλογικό 
σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης. 
 

Επιπρόσθετα, διαθέτουν ασφαλιστήριο συμβόλαιο συλλογής και μεταφοράς 
μη επικίνδυνων αποβλήτων και βεβαίωση καταχώρησης στο ηλεκτρονικό 
μητρώο αποβλήτων (ν.4685/2020-ΦΕΚ 92/Α/2020). 
 

Οποιαδήποτε προσφορά αντίθετη με τα παραπάνω δεν θα γίνεται δεκτή. 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!  Τα νομιμοποιητικά έγγραφα όπως αυτά ορίζονται 

στους Νέους Όρους Πώλησης Τροχοφόρων (ΦΕΚ 3420/Β/2016), καθώς 

και στην παρούσα πρέπει να υποβάλλονται στην Υπηρεσία μας προς 

έλεγχο τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες πριν την ημερομηνία 
διεξαγωγής της δημοπρασίας προκειμένου οι ενδιαφερόμενοι 

πλειοδότες να λάβουν μέρος.   
 

Οι αγοραστές οφείλουν να υποβάλουν Υπεύθυνες Δηλώσεις του ν. 1599/1986 
ότι κατά την παραλαβή και περαιτέρω διαχείριση των αγορασθέντων 
τροχοφόρων θα λαμβάνουν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία του 
περιβάλλοντος του χώρου αποθήκευσης από τυχόν μολύνσεις του εδάφους 
και του υδροφόρου ορίζοντα (επιφανειακών και υπόγειων υδάτων) από την 
δημιουργία αποβλήτων, καθώς και της ατμόσφαιρας από τυχόν διαφυγή 
επικίνδυνων αερίων και ότι τα αγοραζόμενα τροχοφόρα θα διαλυθούν και δεν 
θα τεθούν σε κυκλοφορία, επιπλέον, θα δηλώνουν υπευθύνως ότι μετά 
την ολοκλήρωση της εναλλακτικής διαχείρισης των τροχοφόρων θα 
κοινοποιούν στην Υπηρεσία μας αντίγραφα Πιστοποιητικών 
Καταστροφής έκαστου Ο.Τ.Κ.Ζ. που αγόρασαν, σύμφωνα με την 
ισχύουσα νομοθεσία (Π.Δ.116/2004-ΦΕΚ 81-παράρτημα ΙΙΙ).      
 

Επίσης, πριν την παραλαβή των οχημάτων που είχαν προηγουμένως 
ταξινομηθεί σε χώρες εκτός Ε.Ε. (μη κοινοτικής προέλευσης) 
υποχρεούνται στην καταβολή του αναλογούντα εισαγωγικού δασμού 
μαζί με τον Φ.Π.Α. στις κατά τόπους αρμόδιες Τελωνειακές Αρχές. 
 

9. Δεν θα γίνονται δεκτές εκπρόθεσμες αιτήσεις παρατάσεων διακανονισμού. 
 

10.  Η παραλαβή των εκποιηθέντων τροχοφόρων γίνεται αποκλειστικά 
με μεταφορικά μέσα των αγοραστών. 
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11.  Υπενθυμίζεται ότι για λόγους ασφαλείας τα τροχοφόρα που 
παραδίδονται ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ να τεθούν σε κίνηση εντός του χώρου 
Αποθηκών. 
 

12. Η συμμετοχή των ενδιαφερομένων στις δημοπρασίες υποδηλώνει 
την αποδοχή των όρων πώλησης (ΦΕΚ 3420/Β/2016) χωρίς 
καμία επιφύλαξη,  έχουν επισκεφτεί τα προς δημοπράτηση τροχοφόρα 

και τα έχουν βρει της απόλυτης αρεσκείας τους και ότι είναι κατάλληλα για 
τον σκοπό που τα προορίζουν, γνωρίζουν που ακριβώς βρίσκονται και 
δηλώνουν ότι έχουν εξασφαλισμένα τα μέσα και τον τρόπο της έγκαιρης 
μεταφοράς τους και ότι παραιτούνται από κάθε δικαίωμα τους για ακύρωση, 
υπαναχώρηση, αναστροφή της αγοραπωλησίας, μείωση της τιμής του 
εκπλειστηριάσματος, καθώς και από κάθε αξίωση τους για αποζημίωση εξ 
αιτίας φανερών ή κρυμμένων ελαττωμάτων ή ιδιοτήτων που λείπουν από τα 
τροχοφόρα. 
 

Δήλωση άγνοιας των όρων πώλησης τροχοφόρων  
δεν αποτελεί άλλοθι και δεν γίνεται δεκτή. 
 

Οποιαδήποτε προσφορά αντίθετη με τα παραπάνω δεν θα γίνεται δεκτή. 
 

13. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2413511706 από 10.00 π.μ. μέχρι 12.00 μ.μ. 
 

14. ΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ 
ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΗΣ. 
 
 
 
 
 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΤΟΥ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ  

 
 
 
 
 
 

ΕΛΕΝΗ ΜΠΑΡΔΑ 
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              Π Α Ρ Α Ρ Τ Η Μ Α 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ 

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΜΕ Α.Π. 13193/12-07-2024 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

ΤΡΟΧΟΦΟΡΑ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΡΙΤΩN 
 

ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΒΟΛΟΥ 
 

Πληροφορίες: κα ΤΣΟΥΚΑΛΑ (τηλ: 2421356103) 
 

1η ΟΜΑΔΑ: Ο.Τ.Κ.Ζ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ  

ΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΗ Ε.Δ.Ο.Ε. 
 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 1.950€ 
 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 226562 RENAULT LAGUNA 10 229074 SKODA OCTAVIA 

2 226564 VW (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 11 229075 
ΗΟNDA SALLON 

INTEGRA 

3 225838 LANCIA Y 12 229076 RENAULT MEGANE 

4 229085 
BMW 530D 

(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 
13 229078 

MERCEDES-BENZ (Φ/Γ) 

(ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ) 

5 229086  
FORD FUSION 

(ΑΜΟΛΥΒΔΗ&ΥΓΡΑΕΡΙΟ) 
14 229079 SKODA SUPERB 

6 229088 
VW PASSAT 

(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 
15 229081 CITROEN C4 

7 229089 
CITROEN SUMPER 
(ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ) 

16 229082 SKODA SUPERB 

8 229090 NISSAN SERENA 17 229084 CITROEN C1 

9 229072 PEUGEOT 206    
 

2η ΟΜΑΔΑ: Ο.Τ.Κ.Ζ. ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ  

ΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΗ Ε.Δ.Ο.Ε. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΑΣΜΟΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ ΕΠΙ ΤΟΥ 

ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΩΝ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΜΟΥ     
 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 2.450€ 
 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 226563 VW PASSAT 9 226573 LANCIA 

2 226565 PEUGEOT 106 10 226574 CHRYSLER VOYAGER 

3 226566 MERCEDES 11 226575 FORD 

4 226567 FORD CORTINA 12 226576 RENAULT 5TL 

5 226569 AUDI 80 13 226577 RENAULT NEVADA 

6 226570 AUDI 80 14 226578 TOYOTA 

7 226571 FIAT TIPO 15 226579 ΚΑΜΕΝΟ ΟΧΗΜΑ 

8 226572 FORD TAUNUS 16 225839 DODGE STRATUS 



Σελίδα 7 από 10 
 

 
 

ENA (1) ΔΙΚΥΚΛΟ ΠΡΟΣ ΔΙΑΛΥΣΗ  ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 
 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ € 

1 225840 ΥΑΜΑΗΑ 
 

30 

 

 

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ της Π.Ε. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
Πληροφορίες : κος ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ (τηλ: 2682362158)  

              κα ΝΑΣΗ  (τηλ: 2682362159) 
 

ENA (1) Ο.Τ.Κ.Ζ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΗ 

Ε.Δ.Ο.Ε. 
 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ € 

1 227054 ΤΟΥΟΤΑ COROLLA (STATION) 
 

200 

 
 

ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΚΑΚΑΒΙΑΣ 
 

Πληροφορίες: κος ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  
(τηλ: 26573-61200, 26573-51102) 

 

          3η ΟΜΑΔΑ:  Ο.Τ.Κ.Ζ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ  

ΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΗ Ε.Δ.Ο.Ε. 
 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 1.000€ 
 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 225416 MERCEDES A140 

2 225417 VW GOLF 

3 225421 FIAT 

 
ENA (1) Ο.Τ.Κ.Ζ. MH ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

ΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΗ Ε.Δ.Ο.Ε. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΑΣΜΟΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ ΕΠΙ ΤΟΥ 

ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΩΝ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΜΟΥ     
 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ € 

1 225418 MERCEDES (ΠΕTΡΕΛΑΙΟ) 400 

 
 
 



Σελίδα 8 από 10 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ ΓΙΑ ΔΙΑΛΥΣΗ  
 ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

 

 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ € 

 
1 
 

224155 
FIAT IVECO (Χ-RΑΥ)   

(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 
3.000 

                              

ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΣΚΙΑΘΟΥ 
Πληροφορίες : κα ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ  (τηλ: 2427022510) 

 

        4η ΟΜΑΔΑ: Ο.Τ.Κ.Ζ. ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ  

ΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΗ Ε.Δ.Ο.Ε.  ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΑΣΜΟΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ ΕΠΙ 

ΤΟΥ ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΩΝ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΜΟΥ     

 

                                 ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 60€ 
 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 224589 FORD GALAXY TDI (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

2 224590 AUDI 2.0 STATION (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

 

Δ.Υ.Ε.Ε. ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 
Πληροφορίες : κος ΣΙΝΤΟΡΗΣ (τηλ: 2665362701)  

            

          5η ΟΜΑΔΑ:  Ο.Τ.Κ.Ζ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ  

ΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΗ Ε.Δ.Ο.Ε. 
 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 300 € 
 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 229061 PEUGEOT 503 

2 165367 OPEL ASTRA 

 

ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ 
Πληροφορίες : κα ΔΑΣΚΑΛΟΥ (τηλ: 2445049159)  

 

ENA (1) Ο.Τ.Κ.Ζ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

ΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΗ Ε.Δ.Ο.Ε. 
 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ € 

1 229045 ISUZU 700 

 
 
 
 



Σελίδα 9 από 10 
 

ΦΟΡΤΗΓΟ ΓΙΑ ΔΙΑΛΥΣΗ  
 ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ € 

 
1 
 

229047 
MERCEDES 
(ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

800 

 

ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 
Πληροφορίες : κος ΠΛΕΞΙΔΑΣ (τηλ: 2410613009)  

 

          6η ΟΜΑΔΑ:  Ο.Τ.Κ.Ζ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ  

ΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΗ Ε.Δ.Ο.Ε. 
 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 1.400 € 
 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 228052 CHRYSLER 

2 228053 KIA 

3 228054 OPEL 

 

7η ΟΜΑΔΑ:  ΔΙΚΥΚΛΑ για διάλυση 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 
 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 100 € 
 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 228055 HONDA 

2 228057 YAMAHA 

 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
της Π.Ε. ΑΡΤΑΣ 

Πληροφορίες : κα ΧΡΥΣΙΚΟΥ (τηλ: 2681361033)  
               

8η ΟΜΑΔΑ:  Ο.Τ.Κ.Ζ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

ΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΗ Ε.Δ.Ο.Ε. 
 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 800 € 
 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 228156 FORD (Φ/Γ) 

2 228157 HONDA 

 



Σελίδα 10 από 10 
 

Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  
της ΑΠΟΚ/ΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ-ΣΤ.ΕΛΛΑΔΟΣ 

Πληροφορίες : κος ΠΛΕΞΙΔΑΣ (τηλ: 2410613009)  
 

ENA (1) Ο.Τ.Κ.Ζ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

ΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΗ Ε.Δ.Ο.Ε. 
 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ € 

1 228065 ΜΙTSUBISHI (ΣΚΕΛΕΤΟΣ) 100 

 
 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
Πληροφορίες : κος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ  

(τηλ: 24415-54221, 24415-54222)  
 

          9η ΟΜΑΔΑ:  Ο.Τ.Κ.Ζ. ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ  

ΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΗ Ε.Δ.Ο.Ε. 
 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 1.300€ 
 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 229048 PIAGGIO PORTER Φ/Γ (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

2 229050 PIAGGIO PORTER Φ/Γ (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

3 229054 FIAT Φ/Γ PIAGGIO PORTER (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

4 229057 VW GOLF PIAGGIO PORTER (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ) 

 

          10η ΟΜΑΔΑ:  ΦΟΡΤΗΓΑ ΓΙΑ ΔΙΑΛΥΣΗ  
 ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

 

ΟΜΑΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: 1.000€ 
 

Α/Α Α.Μ. ΜΑΡΚΑ-ΤΥΠΟΣ 

1 229052 MAN 

2 229056 SICAS 

 
 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
  ΤΟΥ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ  

 
 

 
                                           ΕΛΕΝΗ ΜΠΑΡΔΑ 
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